

Лаура Ромеу-Гордо

С начала 2008 года Лаура Ромеу-Гордо является научным сотрудником Немецкого Центра по исследованию старения (DZA), ее научные интересы лежат в сфере экономики труда.

С 2006 по 2008 Лаура Гордо работала научным сотрудником Института исследований занятости, где занималась вопросами эффективности в сфере услуг. С 2004 по 2005 гг. она была научным сотрудником Института развития человека Макса Планка, а с 2003 по 2004 гг. работала экономистом Университета Ca'Foscari (Италия), где участвовала в европейском проекте «Экономика старения».

С 1999 по 2004 Лаура Гордо работала над кандидатской диссертацией по теме «Безработица и здоровье» в Техническом университете Берлина, в 1999 году она получила степень магистра в области государственной экономики (Университет Йорка, Великобритания). В 1998 Лаура Гордо закончила университет Помпеу Фабра в Барселоне со степенью магистра в сфере государственного управления, а в 1996 году - со степенью экономиста.